Témoignages d’utilisateurs du Service québécois du livre adapté
(Lus aux bénévoles à l’occasion du party de Noël 2016)

Les prêteurs de voix. Un conte pour les grands enfants que nous sommes.
Un jour, dans la société, sont apparus les prêteurs de voix. Sans faire de bruit, bénévolement, avec amour et passion, ils se sont mis à lire, à lire, oui, à lire de plus en plus des romans, des biographies, des livres d’histoire, de voyage, des contes, des livres d’amour à faire rêver, même des romans policiers qui font peur! 
Et là, tout à coup,  les malvoyants, les aveugles, les analphabètes, les personnes réfractaires à l’imprimé, toutes ces personnes se sont mises non seulement à entendre, mais à écouter!
Quelque chose à changé dans la ville, les gens ont le sourire, la communauté s’active d’avantage, les gens sont plus heureux, le soleil brille plus fort dans les cœurs.
Un soir, à la télévision, on présente un grand spécialiste du bonheur venu des vieux Pays. On lui pose la question-piège  
Pourquoi les gens sont-ils plus heureux qu’avant? 
Le grand sage de répondre : c’est à cause d’eux.
L’intervieweur de répliquer : c’est qui ca EUX?
Le spécialiste ajoute en riant, vous le savez très bien, ce sont les donneurs de voix.
Quand les malvoyants lisent, quand les aveugles écoutent des livres, quand les analphabètes se servent de leurs oreilles pour s’informer et se cultiver, la société, la ville, les citoyens se portent mieux.
Nous nous souvenons de l’adage : certains prêtent leur voix d’autres prêtent l’oreille. Elle est de plus en plus vraie, évidente et palpable.
Grâce à nos bénévoles merveilleux, à ceux et celles qui régulièrement s’attaquent à la lecture d’un livre pour en faire bénéficier des personnes qui autrement seraient tenues dans l’ignorance, nous, les utilisateurs sommes meilleurs.  
Ses passionnés d’aider les autres,  de rendre service à leurs concitoyens sont des héros obscurs que la société doit saluer respectueusement.
Aux dizaines d’hommes et de femmes qui lisent pour nous des livres, aux techniciens dévoués qui nous les rendent accessibles, nous, handicapés visuels, malvoyants et autres, nous vous disons merci.   
Vous, prêteurs de voix, vous êtes pour nous l’oxygène de notre développement, intellectuel, culturel et social. Vous contribuez à ce qu’on demeure des citoyens actifs et productifs, dans une société qui malgré ses défaillances, commence à comprendre de plus en plus l’importance de l’égalité des chances dans la vie..
Merci,
Un lecteur malvoyant depuis plus de 15 ans, Gérard St-Denis
***
À tous ces yeux à la langue bien tournée, grand merci de mettre de la lumière dans ma pénombre. Vos voix m’amènent en voyage, me conduisent aux pays des rêves. Ne croyez pas être seul à votre tâche, nous sommes nombreux à vos côtés à vous entendre, les yeux fermés. Je tiens à vous dire combien les moments, en votre présence, me sont les plus précieux de ma journée. Merci pour votre compassion. Je ne sais pas qui me parle à l’oreil, mais je sais que je vous aime.
Merci à tout le personnel de «Vues et voix» qui nous ouvrent à ces moments de pur bonheur, vous avez  toues et tous ma gratitude
Merci, Bon temps des Fêtes, moi je retourne, après « feu de mon père»,  à mon écoute de «La vieillesse par une vrai vieille».
Gaston Loubier
***
À nos nombreux et persévérants bénévoles sans qui cette belle aventure du livre sonore serait tout simplement impossible, je dis mille fois merci. Merci pour ces centaines de romans, recueils de nouvelles, biographies, etc. Merci pour ces récits de voyage qui enchantent mon quotidien, moi qui ne voyage plus. Merci d'accepter de vous enfermer des heures durant dans une cabine alors que vous pourriez passer le temps de mille autres façons. Merci de faire prendre à notre esprit un bon bol d’air, de nous faire réfléchir, rire, rêver. Rêver, oui, car,  comme l'écrit Fernando Pessoa, si « tout est absurde, c’est encore rêver qui l’est le moins ».
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***
C’est à Gérald Cousineau que je dois le titre de l’émission Des livres plein les oreilles, que j’anime chaque semaine. Nous avons eu des gens merveilleux qui sont venus ici. Je pense à Marie Laberge, Catherine Perrin, Janette Bertrand et tant d’autres depuis que l’émission existe. Mais saviez-vous qu’il est question de vos livres à cette émission ? De ceux que vous lisez ? Et c’est grâce à vous et aux livres plein les oreilles que les mal ou non-voyants se font une bibliothèque sonore. Voici ce qu’Huguette Roussel a à en dire :
Des livres plein les oreilles!!! Quel titre significatif!!! Cela prend tout son sens avec le nombre de bénévoles et d'employés qui gravitent autour de ce qui est pour moi, une grande source de bonheur. S'il fallait que je ne puisse plus lire, je ne sais pas comment je pourrais passer des journées sans m'évader dans l'imaginaire, les intrigues, les réflexions des auteurs.    Aussitôt terminé et digéré, un autre livre se laisse découvrir et m'envahit de la plus belle façon.   
Je tiens à remercier tous ceux qui prêtent leur voix et qui me transportent ailleurs dans un univers différent du mien!!! 
Peut-être êtes-vous à vous demander l'ampleur de votre bénévolat. Je peux vous assurer que vous ne travaillez pas en vain... J'en suis la preuve vivante.   Merci encore et surtout, bon temps des fêtes avec ceux que vous aimez. Laissez-vous bercer de tendresse!   
Huguette Roussel
***
C'est  avec  un grand plaisir  que je partage  ces  quelques  mots  avec  vous pour  ces  merveilleuses voix qui nous  permettent de lire de nouveau et  de rêver .
 Déjà  avant de perdre la vue  il y  a  4  ans, j'étais un  grand lecteur , je lisais tout ,cela  fut  très difficile  de  perdre ce plaisir qui me  suivait partout , jusqu'au moment ou j’ai connu les livres adaptés,  je crois que c'est  à ce moment la que j'ai  retrouvé le goût  de vivre et  d'aller  de l'avant .
Merci  à vous tous  et toutes  car  c'est plus qu'un plaisir de lire, c’est aussi un souvenir d'enfant quand ma mère  ou ma grand-mère  me lisaient des histoires.  Je vous en suis très reconnaissant.
 Jean Daniel Aubin
***


