Des élections générales provinciales se tiendront prochainement au Québec.
Manuel de l’électeur
Ce manuel a été préparé par le directeur général des élections
Voici tout ce que vous devez savoir pour voter
être sur la liste électorale

Pour voter 

Pour voter, votre nom doit être inscrit sur la liste électorale à l’adresse de votre domicile et remplir les conditions suivantes le jour des élections :
• avoir 18 ans ou plus;

• avoir la citoyenneté canadienne;
• avoir votre domicile au Québec depuis six mois;
• ne pas être sous curatelle ou avoir perdu vos droits électoraux.
Pour voter, vous devez avoir l’une de ces pièces d’identité en main :

· votre carte d’assurance maladie du Québec;

· votre permis de conduire du Québec;

· votre passeport canadien;

· votre certificat de statut d’Indien;

· votre carte des Forces canadiennes.

Si vous avez besoin d'assistance au moment de voter
Le personnel du bureau de vote sera là pour vous aider si vous avez des besoins particuliers au moment de voter.

Votre nom est-il inscrit sur la liste électorale?
Deux façons simples de le vérifier :

· sur la carte d’information que vous avez reçue par la poste;

· sur le Web à l’adresse suivante : elections.quebec/verifiez.
Vérifiez-le maintenant! Le 1er octobre, il ne sera plus possible de vous inscrire ou de faire votre changement d’adresse.

Votre nom n’est pas inscrit?

Vous voulez modifier votre inscription?

Pour vous inscrire ou modifier votre inscription sur la liste électorale
1. Rendez-vous à l’adresse indiquée sur la carte d’information;

2. Présentez une ou des pièces justificatives indiquant votre nom, votre date de naissance et votre adresse (exemples : permis de conduire valide, certificat de naissance, carte d’assurance maladie, compte de téléphone ou d’électricité).

Vous ne pouvez pas vous déplacer? Une personne de votre famille, votre conjointe ou conjoint, ou encore une personne qui cohabite avec vous peut vous inscrire ou modifier votre inscription. Pour savoir comment faire et connaître la date limite pour apporter ces changements, visitez notre site Web ou communiquez avec votre directrice ou directeur du scrutin. 
Tous les endroits pour vous inscrire ou modifier votre inscription sur la liste électorale sont accessibles aux personnes à mobilité réduite.

Voter  - Au total, vous avez 8 jours pour voter par anticipation
Vote par anticipation

Les dates et les bureaux de vote par anticipation sont indiqués sur la carte d’information que vous avez reçue par la poste. 

Vote le jour des élections
Vous recevrez bientôt une carte de rappel indiquant l’adresse et les heures d’ouverture de votre bureau de vote ainsi que le nom des personnes candidates qui se présentent dans votre circonscription. 
Le 1er octobre 2018, votre bureau de vote sera ouvert de 9 h 30 à 20 h. Votre employeur doit s’assurer que vous disposez de quatre heures consécutives pour aller voter.
 Accessibilité des bureaux de vote

Tous les bureaux de vote par anticipation sont accessibles aux personnes à mobilité réduite. Le jour des élections, la grande majorité des bureaux de vote sont accessibles. Visitez notre site Web pour vérifier l’accessibilité de celui où vous voterez. De plus, le personnel du bureau de vote est là pour vous porter assistance en cas de besoin. Si vous ne pouvez pas vous déplacer, vous pourriez aussi voter à l’endroit où vous résidez. 

Vivre la démocratie en famille!

Vous avez de jeunes enfants? Si vous allez voter le jour des élections ou les dimanche et lundi du vote par anticipation, amenez-les avec vous! Grâce au bureau de vote installé spécialement à leur intention, les jeunes pourront voter à leur tour! Ils feront un geste concret en répondant à une question portant sur la démocratie et le droit de vote. 

Autres options pour voter

Si vous êtes dans l’une des situations suivantes, une autre option pourrait s’offrir à vous pour vous inscrire ou modifier votre inscription sur la liste électorale et pour voter par anticipation. 
Vous êtes aux études 
Vous pourriez voter dans votre collège, votre cégep, votre université ou votre centre de formation professionnelle. Vérifiez si votre établissement d’enseignement accueille un bureau de vote et à quelles dates.

Vous ne pouvez pas vous déplacer
· Vous pourriez voter à votre domicile, de même que votre proche aidant domicilié à la même adresse. Vous avez jusqu’au 17 septembre 2018 pour soumettre votre demande.

· Vous pourriez voter à votre chambre ou votre appartement si vous êtes :

· dans un centre d’hébergement et de soins de longue durée ou une résidence privée pour aînés; 

· dans un centre hospitalier ou un centre de réadaptation. 

Vous résidez dans un centre d’hébergement et de soins de longue durée ou dans une résidence privée pour aînés

Vous pourriez voter sur place. Vérifiez auprès de la personne responsable de votre établissement si un bureau de vote sera mis en place dans une aire commune et à quelle date. 
Vous résidez temporairement dans une autre circonscription 

Vous pourriez voter dans la circonscription où vous résidez de façon temporaire. Vérifiez les modalités de ce type de vote ainsi que les lieux et dates où cela est possible.

Vous êtes à l’extérieur du Québec

Vous pourriez voter par la poste. Vérifiez les conditions à remplir et la date limite pour  soumettre une demande. Pour ce faire, il s’agit de compléter et de nous acheminer le formulaire en ligne ou le formulaire PDF prévus à cet effet, tous deux accessibles sur notre site Web.

Pour en savoir plus, communiquez avec votre directrice ou directeur du scrutin, visitez notre site Web elections.quebec ou contactez-nous.
Pour chacune de ces options, vérifiez la date limite pour soumettre votre demande.
Contributions politiques et dépenses électorales

Si vous avez le droit de vote, vous pouvez donner jusqu’à 100 $ par année à chaque parti politique, député indépendant et candidat indépendant autorisé. L’année d’élections générales, vous pouvez donner jusqu’à 100 $ de plus, pour un total annuel de 200 $.

Par souci d’équité, les dépenses électorales sont limitées à un même montant pour toutes les personnes candidates au sein d’une même circonscription. Toutes les dépenses électorales devront être présentées dans un rapport, qui fera l’objet d’une vérification visant à assurer le respect des règles sur le financement politique.

Vous avez des questions?

Consultez notre site Web au electionsquebec.qc.ca

À partir de votre code postal, vous y trouverez une foule de renseignements sur l’événement en cours, dont l’adresse des bureaux de révision et de vote, la liste des personnes candidates et bien plus.

Communiquez avec nous :

· 1 888 ÉLECTION (1 888 353-2846)

· info@electionsquebec.qc.ca

· Élections Québec
3460, rue de La Pérade Québec (Québec)  G1X 3Y5

LOGO ATS Les personnes sourdes ou malentendantes peuvent composer sans frais le 1 800 537-0644.

Une version simplifiée de ce manuel est accessible en plusieurs langues sur notre site Web, incluant des langues autochtones.
